MapameTp Onucaxne - CUCTEMA BS/EPB [nana3oH nHamkaumm MHankauns
BWO1 Bbikntoyatens ABS ona esabl no BobikntovaTtens ABS anst e3abl no 6e340poXblo: BS BW 01
But1mno 6e30,0p0XbI0 111100 00
00 = BbIKJIlOYATENb HE HaXarT. BS BW 01
Bxop ona Beikniovatens ABS (S39) (01 = BbiknoyaTenb Haxar. 11 11 00 01
10 = He onpenenéH. _
11 = oTCYTCTBME CUrHana
BWO1 Bbikniouyatens ASR BoikniouaTtenb ASR (aHTMnpoBykcoBoYHas BS BW 01
But3wmn 2 cucTema) 11 11 00 00
Bxop, onsa Beikniovatens ASR (S40). BS BW 01
00 = Bblk/ilOYaTENb HE Haxar. 11110100
01 = Bblk/IlOYaTENb HaXarT.
10 = He onpenenéH.
11 = oTcyTCTBME CUrHana.
E Muamkauma 01 ocTaéTcsa B Teve-
HWe BCEero BpeMeH BKJIloYeHus BbiknoyaTtens. Mo
crle HaxaTusi Ha BblkoYaTenb ASR KOHTposibHast
namna ASR Muraet go BbIKJIIOYEHUS 3aXWUIaHns U
JIY MOBTOPHOIO HaxaTtus.
BWO1 Bbixog, mexoceBoi 610KMPOBKK 11 = oTcyTcTBME CUrHana. BS BW 01
Butr5n4 11 11 00 00
BWO1 He 3anat 11 = oTcyTcTBME CUrHana. BS BW 01
Butr7mn 6 11110000
BWO02 BbiknitoyaTenb cTon-curHanos 1 00 = BbIK/ltlOYaTENb PA3OMKHYT (Nefanb Topmo3a BS BW 02
But1mno B JaTynke TOpMO3Horo ycunus (B4 |He HaxaTta) 111100 00
4) 01 = BbIK/IlO4ATENb 3aMKHYT (Nejanb Topmo3aHa | BS BW 02
xara) 1111 00 01
10 = He onpenenéH.
11 = oTcyTCcTBME CUrHana
BWO02 BeiknioyaTenb cton-curHanos 2 8 ga| 00 = BbiknloyaTenb pasoMKHYT (Meganb Topmosa | BS B W 02
But3wmn 2 TYMKe TOPMO3HOro ycunus (B44) He HaxaTa) 11 11 00 00
01 = BbiK/IIO4aTENb 3aMKHYT (Nefanb Topmo3a Ha | BS BW 02
xara) 11110101
10 = He onpenenéH.
11 = oTcyTCTBME CUrHana
BW02 [i] MpeanonoxmTensHo a0 30.11.9 11 = oTcyTCcTBME CUrHana. BS BW 02
But5un 4 8: He 3aHsT 1111 00 00
00 = knanaH He 3a4eNCTBOBAH. BS BW 02
[1] npeanonoxurensho ¢ 01.12.98 |01 = knanan 3a0eCTBOBaH. 0101 00 00
. 10 = He onpepnenén
KnanaH orpaHuyeHns gaBneHus 11 = oTcyTCcTBME CUrHana
BW02 [i] Mpeanonoxutensho o 30.11.9 11 = oTcyTCTBME CUrHana. BS BW 02
Butr7un6 8: He 3aHsT 1111 00 00
00 = 3auenneHns HeT. BS BW 02
m MpepnonoxutensHo ¢ 01.12.98 |01 = 3auenneHne akTMBHO. 01 01 00 00
: 10 = dyHKUMS HE aKTUBMPYETCS.
CocTosiHMe TopMmo3a-3amennutens | 11 = oTcytcTBue curHana
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